10月19日(日)秋まつり出店申込書

令和 年 月 フリガナ 店名 フリガナ 代表者氏名 住所 連絡先 (携帯番号) 連絡方法 電話 · LINE · インスタ · メール() 出店形態 フリマ ・ ワークショップ ・ マルシェ ・ キッチンカー 出店内容 キッチンカー出店の方へ 消火器 有 • 無 発電機 使用する・ 使用しない キッチンカーの サイズ ご質問や備考

出店に係るご案内とお願い

- ・お申し込みはメール、FAX、郵送でお願いします。
- ・搬入時間

◎マルシェ・フリーマーケット・ワークショップ 6:30~8:00

当日は、搬入準備のためたなべ歯科駐車場をご利用いただけます。

必要に応じてキャリーカート・台車等の荷物移動用運搬具のご用意をお願いいたします。

準備が完了しましたら、恐れ入りますがスタッフの案内に従い、指定の駐車場への移動をお願いいたします。

◎キッチンカー 8:00~

- ・搬出時間:15:30~16:30
- ・出店者様の駐車場は後日お知らせいたします。
- ・雨天の場合、館内もしくはテント内での実施となります。
- ・お支払いは、8月31日(日)まで(第2次募集7月1日~)にNAP受付でのお支払い、または振込にてお願いいたします。
- 発生したごみは各自でお持ち帰りください。
- ・会場内におけるトラブルにつきましては、主催者は一切の責任を負いかねます。

振込先(8月31日(日)まで)

萩山口信用金庫 平川支店 普 通 0044611 株式会社 ナ カ ム ラ 代表取締役 中 村 光 宏

飲食で出店される方はPL保険と営業証明書のコピーを持参、 メール (member@spc-nap. co. jp) またはFAX (083-932-1212) にてお願いいたします。

スポーツクラブNAP 〒753-0851 山口市黒川2307-2 TE 083-932-1717 Fax 083-932-1212